

潍坊友好医院

湿疣

祛疣只需 299 元

漫漫求医路“摔倒”的我又站起来了

我以前是一家大型企业的高级主管,由于工作原因经常应酬。有一次酒后异常兴奋的我与一重要的客人发生性关系,大约过了十多天,发现外阴部及阴唇部有珍珠状小丘疹,不痛,有一点点痒的感觉。当时以为是一般的妇科病,就去药店随便买了点药吃了,可不到一个月丘疹越来越大,可把我急坏了,去医院检查,确认为病毒湿疣。经当地的多家医院用药物、激光、冷冻、电灼等方法进行治疗,也没把病治好,总是复发。由于思想压力过大,不能全身心投入工作,被老总辞退了。男友也因此离我而去,我苦不堪言,甚至想到轻生……

一次偶然的机会,我从媒体上看到了关于潍坊友好医院根治尖锐湿疣的动人事迹,我抱着试试看的心里来到了潍坊友好医院。经专家详细的检查,结合病毒基因重组技术对 DNA 病毒分析,专家组制定了一套治疗方案,一个疗程后,我的化验结果全部显示阴性,至今无复发。现在的我不但找到了份高薪的工作,而且也找到了一位真心相爱的男友,我是满脸的幸福……

病毒疣临床表现及危害:

病毒疣(VCA),是由一种魔鬼一样的 HPV 病毒引起的,女性好发于阴道口、大小阴唇、会阴、宫颈、肛门、尿道口;男性好发于包皮系带、冠状沟、龟头、尿道口、肛门。病毒疣初起为单个小丘疹,以后可逐渐变大,融合形成扁平状、菜花状、鸡冠状、瘰子状等外观。

最让人难以忍受的是病毒疣的复发性,治疗不当的病毒疣患者一生都会被这种恶魔一样的疾病所缠绕。常规治疗方法存在的缺陷不做分型检查或检查不准确,过于看重局部治疗或把疣体当场烧掉。

《三效合一疗法》是按国际标准在无菌、封闭、层流实验室制作完成,提取患者体内的病毒,通过高科技设备分型培养,灭活其致病性,保留其抗原性,经基因重组等特殊程序,纯化成疫苗。通过特殊工序制成一种可供人体安全使用的病毒抗原。

警告广大病毒疣患者
我院的《三效合一疗法》是经国家有关部门认定治疗病毒疣的特效疗法(不激光、不冷冻、不手术、不电灼,分型检测治疗无痛苦,疣体自行脱落),该疗法已在全国部分省市权威医疗机构开展推广活动,在潍坊地区,唯一由潍坊友好医院运用于临床,未设任何分院。凡前来本院就诊的患者,请直接到院内就诊。
警惕!生殖器疣病、瘰子状、菜花状、赘生物诱发癌变!!

郑重承诺

凡经我院治疗康复后的患者,一律发放《康复信誉卡》,实行保密跟踪复查,如偶有复发,复诊药费、治疗费全部免费!

院址:潍坊市健康东街汽车总站东 100 米。市内乘 6、12、32、33、35、50、52、55、62、69 路车到汽车总站下车即到

康复电话
8216111

少女发短信告诉朋友要跳楼

为找到少女,民警搜遍辖区内所有高层酒店,最终将其解救

本报 8 月 9 日热线消息(记者 张焜 孙国祥)9 日,一名少女在潍坊某酒店欲跳楼轻生,由于只知道女孩位于 19 楼,警方花了整夜时间搜寻辖区内所有 19 层以上的高楼,最终确定女孩的位置,并将少女解救。

安全气垫。酒店 19 层高度上,有一间房的窗户大开。“到底是怎么回事,我们也不清楚。”酒店附近的居民说,他们听说有人要跳楼,但一直没有看见人。可到了上午 10 点左右,救援人员却开始陆续离开,救援结束。到底怎么回事?原来,9 日凌晨 1 点,东明路派出所接到一家教育机构老师的报案,说 8 日晚出了宿舍就再也没回去。女

孩还给朋友发了一个“再见”的短信。之后,小玲又发消息说她在酒店 19 层,要跳楼。“楼高超过 19 层的酒店,东明辖区内最多。”民警对高层酒店 19 层以上部分全部搜索,9 日早上 7 点半左右,民警终于在一家酒店的登记簿上找到了小玲的名字。“酒店服务人员敲门,屋里并没有回声。”王所长说,他在 20 层小玲房间的

正上方探头看见小玲就在窗户边上。纱窗已经被撕开,小玲时不时地向外张望。劝说并没有起多大作用。经过细致安排,一名救援人员从 20 层坠绳而下,用身体堵住窗口防止小玲跳出。民警通过劝说吸引小玲注意,偷偷打开房门突入,将小玲解救。中午 12 点左右,记者离开现场时,小玲的家长已经赶到酒店,跳楼原因尚不清楚。

弟弟欠债不还玩失踪 债主上门占了姐姐房

本报 8 月 9 日热线消息(记者 马媛媛)9 日,市民崔女士向本报反映,走了一趟亲戚,回家后却发现自家的房子被人占领。9 日,家住潍城区的崔女士向本报反映,她到外地走亲戚回来后,发现家里闲置的三间平房住进去了人,崔女士立即拨打 110 报了警。经过民警调查发现,崔女士的房子是她弟弟的债主租出去的。

女士以自家的三间平房做担保,帮助弟弟借到了 35000 元钱,借款期限是一年。

据崔女士介绍,她的弟弟平时没有正式工作,平时全靠她接济。她经常劝弟弟出去找点事做,赚些钱来养活自己,在崔女士的劝导下,弟弟开始打起了一些零工,有了很大的起色。2009 年 8 月,弟弟找到崔女士说,他准备向人借 35000 元钱做生意,但需要有人做担保。听到弟弟要做生意,崔女士二话没说就答应了。于是崔

弟弟拿到钱做起了生意,做生意的结果却是赔多赚少。一年很快就过去了,2010 年 7 月下旬开始,债主多次打电话向弟弟督促还钱,弟弟根本没有钱还款,找尽了理由拖延还款,最后弟弟直接关机,玩起了失踪。债主是在没有和崔女士打招呼的情况下,于 8 月 1 日擅自撬开崔女士不住人的三间平房,把房子租了出去。

针对这一债务纠纷,出警民警告知当事人通过协商或者诉讼的方式解决。在双方当事人的强烈要求下,出警民警对此进行了调解。债主自主占有崔女士的房屋是不对的。崔女士也保证尽快的找到其弟弟,妥善解决好此事。

盲道何时能畅通?

城市盲道是为保障盲人出行专设的无障碍通道。而记者发现,市区盲道被侵占的现象比比皆是。9 日,在东风街上的一段人行道上,多辆非机动车把盲道堵得严严实实。本报记者 吴凡 摄影报道



潍坊蓝天医院

WEIFANG BLUESKY HOSPITAL

- 中国中医疑难病名医院
- 潍坊市 20 年品牌三好医院
- 医保 新农合定点补助医院

- 连续五年被评为消费者满意单位
- 北京男科协会专家潍坊会诊中心
- 潍坊市慈善总会唯一指定体检医院

微创介入导融

现仅收 半价

独家引进德国微创腔内介入导融治疗系统一次性治疗前列腺增生、急慢性前列腺炎



尿频、尿急、尿痛、尿不尽、排尿等待、腰酸困、睾丸及下腹部疼痛不适、性欲下降、勃起困难、勃而不坚、射精过快、不射精、射精无快感... 等症状严重影响前列腺疾病患者的身心健康。甚至影响夫妻性生活的和谐,危及婚姻的稳定。潍坊蓝天医院独家引进的德国腔内导融治疗系统是专治急慢性前列腺炎、前列腺增生、前列腺炎引起的不孕不育、性功能障碍的最新特色治疗技术,该技术荣获国际三项发明专利,是国家科技部认定和推广的国家级科技成果,对顽固性、复发性前列腺增生疗效显著。

微创腔内介入导融治疗特色

- ◆ 腔道介入 没有创口、无需手术
德国微创腔内介入导融治疗系统最大的特点就是利用专利产品的特制腔内介入电极导管“前列腺电解治疗探头”经尿道置入体内,将其妥善固定在膀胱内。没有创口,不需要手术。
- ◆ 产生磁场 扩张腺管、融解包膜
电极导管进入体内后与尿道部形成闭合电路,周围产生高频电磁场,血液、淋巴液循环加快,腺管、组织细胞的通透性增强,将脂质包膜“液化性融解”,消除包膜的屏障作用。
- ◆ 注入药物 杀死病菌、清除毒素
经过专利特制电极导管将药物推进闭合腔道内,在高频电磁场热效应和高频电磁场震荡效应下,部分药物进入腺管内杀死致病微生物,清除有害毒素,达到彻底杀菌消炎的目的。
- ◆ 排出毒素 加压灌注、消除症状
在对前列腺尿道周围产生导融作用后,使堵塞的腺管口立刻开通,在外界压力下再次灌注药物,使腺管中的有害分泌物、致病菌被冲洗、排出体外。迅速消除会阴部胀痛、灼烧不适感、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、性欲低下、勃起不坚及腰酸困等各种临床症状,达到治愈的目的。
- ◆ 无并发症 疗效显著、重振男人雄风
微创腔内介入导融疗法能有效治疗慢性前列腺炎的合并性功能障碍,解除排尿困难的烦恼,可免去从腹部开刀做手术的痛,是目前世界上技术最先进、使用最广泛、近远期疗效最确切的前列腺治疗方式。
- ◆ 省钱省心 不出血、不住院、随治随走
此治疗方式无创口、不出血,不伤害正常前列腺组织,保留前列腺体的功能。治疗时间短,疗效快,费用低,无需住院。是慢性细菌性前列腺炎,慢性非细菌性前列腺炎,前列腺增生,膀胱炎,尿道炎等前列腺患者的福音。

温馨提示:根据患者反映,最近某些医疗机构虚假宣传拥有腔内介入导融治疗设备而诱使患者就医,请患者朋友就医时务毕认清潍坊蓝天医院独家拥有该设备。

为保证就诊质量,每日限诊5名

健康热线 2999120

院址:潍坊市东风东街虞河路口289号
公交线路:市内乘16/21/22/30/56路公交车虞河路口站下车

私密QQ医生 8275106
网址: www.wfityy.com